

ПОЛИТИКА КУЛТУРЕ И БЕЗБЕДНОСТИ ХРАНЕ

Огранак Одмаралиште "Врачар" има за делатност пружање услуга смештаја, припрема и послуживање хране и пића.

Мисија свих запослених је јасна оријентација ка крајњем кориснику кроз пружање услуге која ће задовољити квалитетом, квантитетом и здравственом исправношћу. Идеологија наше *Визије* је модерно опремљено, безбедно и добро организовано окружење које пружа највише стандарде квалитета услуга који су у потпуности у складу са HACCP системом за безбедност хране. Традиција је доказ нашег успеха али и у будућности желимо да пригрлимо промене које време доноси и наставимо да постављамо највише стандарде квалитета услуге те тако оправдамо и одржимо углед који имамо код гостију, добављача, партнера, конкуренције и шире заједнице.

Стално побољшање безбедности хране у процесима припреме и послуживања хране и пића су део политике пословања.

У том смислу смо обезбедили да:

- ❖ Развијамо и примењујемо HACCP систем ради постизања безбедности хране у складу са законским прописима, захтевима корисника и захтевима Codex alimentarius-a;
- ❖ Идентификујемо све потенцијалне опасности од могућег нежељеног утицаја на припремљену храну укључујући и алергене. Свесни смо опасности и ризика које са собом носи присуство алергена у намирницама. Свесни одговорности подржавамо правилан и јасан начин означавања како састојака тако и готових производа у складу са ризиком од алергијских реакција како би се потрошачима омогућило препознавање и недвосмислено тумачење, безбедна употреба жељене хране и доношење одлука које одговарају њиховим појединачним потребама и захтевима.
- ❖ Обезбеђујемо стално унапређење радних услова, као и стручно оспособљавање запослених, повећање свести о одговорности, значају и утицају сопствених активности на безбедност хране и повећавање њихове предузимљивости и иницијативе уз доследно поштовање прописаних докумената и важећих законских прописа;
- ❖ Преиспитујемо систем управљања безбедношћу хране ради утврђивања могућности за унапређење система;

Руководство ЈКП "Београдски водовод и канализација", односно управа Огранка Одмаралишта "Врачар" ће обезбедити све потребне ресурсе за реализацију изјаве о политици безбедности хране.

У остваривању наведених циљева очекујем максималан допринос свих запослених

Руководилац
Огранка Одмаралишта "Врачар"

Петар Керчов



Директор

Радомир Вујадин

Београд, 04.10.2024. год.